4. KpuTepum oLieHKU 3asiBOK
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puTepun bTepHaTUBHOE Ha3BaHue peAMeT oueHKn noKasaTent noKasaTens oueHKkn ec KpuTepus
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Rk— pefTuHr 3asiBKM OTHOCUTENbHO KpUTEpUS,
'Wk— Bec kputepus,
1 |Uena poroBopa [Mpeanaraemasi LeHa agoroBopa OnpefensieTcsi No LeHOBOMY NPEASIOKEHUIO YHaCTHUKA HMUA (no kaxaomy - Muknmansoe Lk— npepensHoe ouenvsaemoe npeanoxexue (coctoskue) (HMLA), 87
noty) npeanoxexve Ok— oueHMBaeMoe npeanoxeHne (COCTOsIHUE) y4acTHUKa,
Tk— npeanounTaeMoe oLeHUBaEMOe NpeanoxeHne (NPearnoxeHne yHacTH1Ka ¢ MUHUMAIbHOW LEHON )
B criyuasix koraa NpeanoxeHnst y4acTHUKOB npesbiluaioT HMLU npuMeHsieTcst CrieayIoLuit paccyeT:
Rk = Wk * (1/((Lk - Ok) / (Lk - Tk)))
Ktn - koacbcbmumeHToB TekyLen nukemaHocTu; Kocc - o6ecneyeHHOCT coBCTBEHHBIMM
cpeacTBamu, onpeaensioTcs no hopmyrnam u3 cTpok byxrantepckoro 6anaHca
DUHAHCOBOE y4acTHUKa: Ecnu Ktn>1 Kocc20,1, To [Bec kputepus];
3 ®dUHaHCOBOE COCTOSIHWE Ktn=(1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260 + 1170) + ((1510 + 1520 + 1530 + 1540 + Ktn < 1; Kocc <0,1 [Ktn > 1; Kocc 20,1 Ecnu Ktn<1 Kocc20,1, To [nonosuHa Bec kputepus];Ecnu Ktn>1 Kocc<0,1, To [nonoBuHa Bec kputepus]; 3
COCTOsHME
1550) — 1530 — 1540); Ecnu Ktn<1 Kocc<0,1, 1o [0];
Kocc=((1310+ 1340 + 1350 + 1360 + 1370-1320) — (1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150
+1160 + 1170 + 1180 + 1190)) + (1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260)
MHdopmaLms 0 BCTYNNBILMX B CUMY CYAEBHBIX PELLIEHNSX C y4acTUeM NULL, YKa3aHHbIX B
npunoxexnn Ne1 k nonoxeHuto o 3akynke Tosapos, pa6oT, yenyr MAO «MpkyTckaHepro»
OrtcyTcTBue
MNN NPUHSITBIX YHACTHAKOM 3aKyNKi NPETEH3NsX NNLL, YKa3aHHbIX B npunoxeHinn Net k o .
HeraTuBHbIX o Hanuune cynebHeix pewernin — 0 6annos;
4 OTCyTCTBUE HEraTUBHBIX CYAEGHBIX peLueHnii MOMOXeHuto 0 3akynke ToBapos, paboT, ycnyr MAO «MpkyTckaHeproy» 3akasunka — 3a |0 (MmetoTes) 1 (OtcyTcTaytoT) o 1
cyaeBHbIX OtcyTcTBue cyAebHbIX pelueHnii — 1 6ann
Lo nocrneaHne 36 MecsLies 10 AHA PACCMOTPEHNS 3a5BOK Y4aCTHUKOB W NPU3HAIOLIMX
p YHaCTHNKA 3aKYMKN He UCMONHMBLLMM UMW HEHaANeXallle UCMOMHUBLLUM 0BA3aTenLCTBa
o Aorosopam.
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
KonuyecTso Haanexalle UCMOMHEHHbIX Y4aCTHUKOM aHarnoruyHbIX [0rOBOPOB Rk— peMTUHT 3asiBKM OTHOCUTENBHO KpUTEPUS],
5 |Komuuectso KonuuecTso Aorosopos (TpeBOBAHNS K NPEACTABIEHHbIM Y4ACTHUKOM AOTOBOPaM yKa3akbi B AOKYMEHTaUMM O |, 3 \Wk— Bec kpuTepusi, 6
[10r0BOPOB 3aKyrke, B TOM yucne TpeGoBaHWs K paccMaTpuBaEMOMy NepUo/y 3aBeplueHMs! Lk— npegensHoe oLeHMBaeMoe NpeAnoXeHne (CoCTosiHIE),
[OrOBOPOB 1 KPUTEPUM AHATNOTMYHOCTY) Ok— OLieH1BaeMOoe Npe/mnoxeHme (COCTOSIHUE) y4acTHUKE,
Tk— npeanounTaeMoe oLeHWBaeMoe NpeanoxeHue (CocTosiHue)
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
CymmanHas LeHa CyMMapHas LieHa Ha[nexalle UCTIONHEHHbIX Y4aCTHKOM aHanorMyHbIX J0rOBOPOB Konuiectso Rk— peMTUHT 3asiBKM OTHOCUTENBHO KpUTEPUS],
yMMapHas 4 (TpeBoBaHMs K NPeACTaBNEHHBIM Y4aCTHUKOM A0rOBOPaM ykasaHs! B JOKyMEHTaLMn O paccmaTpuBaemblx \Wk— Bec kputepusi,
6 |aHanormyHbIX CyMMapHasi LieHa aHanorvyHbIx JOroBopoB 1,00 2 3]
norosopos 3aKyrke, B TOM yucne TpeGoBaHWs K paccMaTpuBaEMOMy NepUozy 3aBeplueHms [10rOBOPOB YMHOXEHHOE |Lk— npefienbHOE OLieHBaEMOoe NpeanoxeHue (COCTosHIE),

[IOrOBOPOB 1 KPUTEPUM AHATNOTUYHOCTY)

Ha HMUJ

Ok— ouLeHMBaeMoe npeanoxeHne (COCTOsIHUE) y4acTHUKa,
Tk— npeanounTaemoe oLeHWBaEMoe NpeanoxeHue (CocTosiHue)
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